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Téma práce: Volba tématu byla iniciována samotnou studentkou – jejím přáním zabývat se 

vztahy mezi Francouzi a Angličany, které během svých studií obou jazyků poznala jako 

historické rivaly. Problematika se však netýká pouze tradice, neboť autorka práce nacházela při 

svých pobytech ve Francii nesčetněkrát stopy určité nevraživosti vůči Anglii. Navzdory 

historickým okolnostem a letmým postřehům stojí realita, vztahy jednotlivců a fakt, že nemálo 

Britů se z různých důvodů usazuje ve Francii, a proto se v titulu práce objevují právě tyto 

migrace, byť byla problematika střetů i dialogu jakkoli složitá.   

Rozsah a forma práce: Diplomová práce Dominiky Klůzové splňuje předepsaný počet stran, 

celkově je jich téměř 90. Práce vyhovuje po stránce formální, je opatřena detailní a fundovanou 

bibliografií. Reference citací jsou vždy a správně uvedeny. Práce je rozdělena na část 

teoretickou a praktickou, v níž autorka použila kromě autentických dotazníků také grafických 

přehledů získané statistiky.  

Metodologie a zpracování: Zvolená metoda zpracování tématu vztahů mezi Francií a Anglií 

odpovídá na otázku, kterou si autorka položila: zda se historické rivalství projevuje ještě dnes 

a jak souvisí/nesouvisí s moderním stěhováním občanů z jedné země do druhé. Historická část 

práce je velmi detailní a zabírá více stran než část praktická, zaměřená přímo na migrace. Je to 

celkem pochopitelné, neboť bylo třeba ujasnit si vztahy mezi oběma národy. V praktické části 

se projevila autorčina iniciativa a aktivita při sestavování dotazníků a získávání materiálu 

k určitému statistickému pohledu. Nutno konstatovat, že respondenti nebyli často příliš sdílní a 

vztahy mezi oběma národy nevnímají problematicky. Závěr práce odpovídá na otázky, které si 

autorka položila. Návrh okruhů pro diskusi při obhajobě: 1) proč Francouze/Angličany 

problematika vztahů příliš nezajímá, případně zajímá?, 2) jak souvisí se vzájemnými vztahy 

fakt, že Británie je monarchie a Francie republika, 3) jak nyní hodnotíte vlastní postřehy 

rivalství/přátelství/spolupráce mezi Francouzi a Angličany?   

Jazyková úroveň: Jazyk práce je kultivovaný a splňuje nároky kladené na lingvistickou 

stránku závěrečných prací z francouzštiny.   

Celkové hodnocení: Práce má velmi dobrou úroveň, jak po stránce obsahové, tak po stránce 

jazykové a formální, teoretická i praktická část je systematicky a do hloubky zpracována, 

závěry jsou definovány logicky na základě zkoumaného materiálu. 
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